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0,28m337 Kg 62 x 62 x 72 cm

Estructura exterior cromada y reforzada

Chromed reinforced stucture

Structure chromée et renforcée

Base redonda en metal cromado

Round chrome base

Base ronde en métal chromé

Estructura interior del sillón y respaldo de madera 
recubierto de espuma de alta densidad

Wooden inner structure covered in high-density foam

Structure intérieure en bois et mousse de haute densité

Reposapiés con soporte anti-vuelco

Footrest with stabilizing foot

Repose-pieds avec pied stabilisateur

Reposacabezas extraible y ajustable

Adjustable and removable head-rest

Repose-tête amovible et réglable

Doble pistón de gas de 300N cada uno

300 N double gas spring

Double vérin à gaz de 300N

ESPUMA · FOAM · MOUSSE

ESTRUCTURA · STRUCTURE · STRUCTURE

BOMBA · PUMP · POMPE

DETALLES  · DETAILS  · DÉTAILS

BASE · BASE · BASE

Bomba hidráulica con freno. Ajustable en altura (200kg)

Locking height adjustable hydraulic pump with break (200kg) 

Pompe hydraulique blocable avec frein réglable (200kg)

TAPICERÍA · UPHOLSTERY · TAPICERIE

Poli-piel de PVC retardante al fuego. 

Fire-retardant PVC vinyl. 

Similicuire de PVC retardant au feu. 

Martindale 100.000 ciclos

Martindale 100.000 cycles

Martindale 100.000 cycles

Embalaje unitario caja de cartón de 5 láminas

Single packaging in 5 layers carton box

Emballage unitaire en carton à 5 couches

EMBALAJE · PACKAGING · EMBALLAGE
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 Instrucciones de montaje - Assembly instructions  - Notice de montage - Instruccions de muntatge
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SILVIA B
Pasos de montaje  ·   Assembly steps  ·  Étapes de montage

Aunque las imágenes no son fieles a la forma del producto, el montaje si es el adecuado. Reapretar los tornillos cuando sea necesario.
Although the images differ from the product, the assembly is nonetheless correct. Tighten the screws when it´s necessary.
Bien que les images ne représentent pas fidèlement la forme du produit, la procèdure de montage est correcte. Serrez les vis toutes les 
fois que cela soit nécessaire.
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MANTENIMIENTO
AFTERCARE · MAINTENANCE

Retirar el pelo con un cepillo de puas suaves.
Remove hair with a soft bristle brush.
Enlever les cheveux avec une brosse à poils 
doux.

No usar productos químicos corrosivos en la 
limpieza. Limpiar solo con agua tibia y un poco de 
jabón neutro

Do not use corrosive chemicals in cleaning. Clean 
only with warm water and a tad neutral soap

N’utilisez pas de produits chimiques corrosifs pour 
le nettoyage. Nettoyez seulement avec de l’eau 
tiède et un peu de savon neutre.


